

Vila Magnolija

Opis smeštaja

Vila Magnolija se nalazi na 500 m od plaže u novom delu Sozopola. Vila raspolaže sa 1/2 sobama, studijima i apartmanima sa jednom i dve spavaće sobe. Svaka soba poseduje francuski ležaj, SAT-TV, frižider, TWC i klimu koja se doplaćuje na licu mesta. Studio - francuski ležaj, sofu na razvlačenje, poseduje čajnu kuhinju sa šporetom, frižiderom, SAT-TV, TWC, terasu i klimu koja se doplaćuje. Apartmani 2+1 - francuski i jedan standardni ležaj, poseduju jednu spavaću sobu, dnevni boravak, kompletno opremljenu kuhinju sa šporetom, SAT-TV, TWC, terasu i klimu koja se doplaćuje. Apartmani 4+2 - poseduju dnevni boravak, dve spavaće sobe sa francuskim ležajevima, kompletno opremljenu kuhinju sa šporetom, SAT-TV, TWC, terasu i klimu koja se doplaćuje.

Način usluživanja

- NA

PROGRAM PUTOVANJA:

Prvi dan: polazak je DAN RANIJE U ODNOSU NA TERMIN IZ TABELE prema satnici i rasporedu po mestu polaska autobusa iz tabele. Dolazak u hotel ili apartman u prepodnevnom časovima. Ulazak u sobe je uglavnom posle 14h po lokalnom vremenu. Drugi dan - poslednji dan: Boravak na bazi uplaćenih usluga. Poslednji dan: Doručak za goste koji imaju uplaćenu uslugu BB, HB ili AI, napuštanje hotela ili apartmana do oko 10h. Polazak iz Bugarske za Srbiju autobusom u poslepodnevnom časovima po lokalnom vremenu. Dolazak u Srbiju narednog dana u ranim jutarnjim satima

CENA ARANŽMANA OBUHVATA:

-smeštaj u objektu po izboru na bazi izabrane usluge za 10 noćenja

-tehničko vođstvo i organizaciju puta

CENA ARANŽMANA NE OBUHVATA:

-prevoz (cena po osobi iz tabele u eurima)

-boravišnu taksu u iznosu od 7€ po osobi za ceo boravak (plaća se u agenciji)

-međunarodno putno zdravstveno osiguranje

-individualne putnikove troškove

USLOVI I NAČIN PLAĆANJA:

-30% prilikom rezervacije od cene aranžmana, a ostatak minimum 15 dana pre početka putovanja po srednjem kursu NBS na dan uplate,

-40% prilikom rezervacije, a ostatak u jednakim mesečnim ratama, putem čekova građana ili administrativne zabrane.